

6/2023

**2023. június 19. napján megtartott
Tápiógyörgye K özség Önkormányzata
Képviselő-testületének
soron következő ülésén hozott határozatok**

38/2023 (VI.19.)	A Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évben végzett munkájáról
39/2023 (VI.19.)	A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2022. évben végzett munkájáról
40/2023 (VI.19.)	A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóról
41/2023 (VI.19.)	A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolójához fűzött javaslatról
42/2023 (VI.19.)	A Községi Gondozási Központ 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóról
43/2023 (VI.19.)	A Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2022-2023. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
44/2023 (VI.19.)	A Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámolóról
8/2023 (VI.20.) ÖR	A gyermekvédelem helyi rendszeréről
45/2023 (VI.19.)	A Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde vezetőjének kinevezéséről
46/2023 (VI.19.)	A Községi Gondozási Központba történő sürgősségi elhelyezésről
47/2023 (VI.19.)	A Tápiógyörgye 0216 hrsz-on található ingatlan (MÁV őrház) közcélú igénybeviteléről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 19. napján 17 órakor megtartott, soron következő ülésén

Az ülés helye: Művelődési Ház Tanácskozó terme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária képviselők, Turóczi István Zoltánné jegyző

Meghívott: Tóth István tű. őrnagy, parancsnok; Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság ifj. Sinka Gábor egyesületi vezető; Tápiógyörgyei ÖTE
Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető, Községi Gondozási Központ

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó parancsnokság 2022 évi szakmai munkájáról;

Beszámoló a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022 évi szakmai munkájáról

2. Beszámoló a TRV Zrt 2022. évi munkájáról

3. Beszámoló Községi Gondozási Központ 2022. évi munkájáról

4. Beszámoló Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2022/2023-as nevelési évben végzett munkájáról

5. Beszámoló Tápiógyörgye Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról

6. Előterjesztés a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló .../2023. évi (VI.20.) rendelet-tervezetre

7. Előterjesztés a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde vezetői pályázatának elbírálására

8. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok, a képviselő-testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Józsa Péter képviselő jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyvvezetőnek Turóczi István Zoltánnét, hitelesítőnek Szabó Tündét,

napirendi pontoknak pedig a meghívóban szereplőket javaslom. Aki egyetért az elhangzottakkal, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselők 4 igen szavazattal a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadták.

1. napirendi pont: Beszámoló a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó parancsnokság 2022 évi szakmai munkájáról;

Beszámoló a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022 évi szakmai munkájáról

Varró István polgármester: A napirendi pont megtárgyalása előtt kérem, hogy a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetőjének, Tóth István részére és ifj. Sinka Gábor, az ÖTE vezetőjének részére. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és a hozzászólási jogot Tóth István tű. őrnagy valamint ifj. Sinka Gábor részére megadja.

Tóth István tű. őrnagy: Köszönöm, néhány mondatban szeretném csak kiegészíteni a beszámolót. Az elmúlt időszakban Nagykáta területén haláleset, amely szénmonoxid mérgezésből vagy halálos tűzből eredt volna, nem történt. A szabadtéri tüzesetek számát igyekeztünk csökkenteni, bár a múlt nyár rendkívül száraz és meleg volt, így sokat számított az időjárás is abban, hogy a számuk emelkedett. A káresemények kiterjedése is jóval nagyobb volt, nem csak az esetszám. Javaslatomra a parancsnoksághoz került egy rendkívül nagy kapacitású, speciális vízszállító gépjármű. Május hónaptól szolgálja a területet. Az ÖTE és köztünk az együttműködési megállapodás megkötésére került, így az ÖTE tud pályázni központi kormányzati forrásokra is. Szalmi javaslatunkra a Tápió-járás Mentőcsoport tagszervezeteként az ÖTE számára egy speciális quad gépjárművet átcsoportosítani. Rendkívül hatékony, hiszen olyan helyekre tud eljutni gyorsabban és könnyebben, mint mi, mint hivatásosok. Szeretném megköszönni polgármester úrnak és a képviselő-testületnek azt a támogatást, amit az ÖTE felé nyújtanak.

Varró István polgármester: Olvastam egy döbbenetes számot, 102 darab téves és 18 darab szándékosan megtévesztő riasztás volt.

Tóth István tű. őrnagy: A téves riasztások abból adódnak, hogy valaki füstöt észlel, füstöt lát egy utcában, gyorsan betelefonál és addigra semmit nem találunk, vagy kijelölt égetési napokon az elszáradt növényi hulladékot égeti szabályosan valaki, amiről a bejelentőnek nem volt tudomása. Sok a téves tűzjelző berendezések általi riasztások is. A szándékosan megtévesztő riasztás a súlyos eset, mindegyik konkrétan egyetlen településről származott, Tóalmáshoz. Ott lakik vagy lakott egy személy, akinek ez jó szórakozásnak tűnt. Mi a feljelentést megtettük, egy esetben ő maga gyújtott tüzet amit felvett egy kamera, így valószínűleg sikerül kézre keríteni. Az idei 2023-as évben már nem volt ilyen riasztásunk.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek még kérdése? Amennyiben nincs,

annyit szeretnék még elmondani, hogy én még tűzoltó-parancsnokkal ilyen sokat nem találkoztam, mint Tóth Istvánnal. A bölcsőde kapcsán többször egyeztettünk, azt látom, hogy személyében egy gyakorlatias parancsnokot ismerhetek. Köszönöm, hogy itt volt. Most átadom a szót ifj. Sinka Gábornak, az ÖTE vezetőjének.

ifj. Sinka Gábor: A beszámolómban leírtam mindent, nyilván mi is, mint egyesület szembesültünk az áremelkedésekkel. Ebből kifolyólag a fűtéssel nekünk is nagyon spórolnunk kellett, a téli időszakban szinte nulla fogyasztásunk volt a régi szertárban, az újonnan pedig csak olyan szinten fűtöttünk, hogy a rendszer maga illetve a gépkocsikban lévő víz ne fagyjon be, valamint ha menni kell riasztásra akkor öltözéskor ez elviselhető legyen. Tavalyi évben csak a Katasztrófavédelem által kiírt pályázaton sikerült nyernünk, ettől függetlenül minden lehetőséget igyekeztünk kihasználni. Sajnos a pályázatoknál is azt látom, hogy egyre kevesebb az elnyerhető összeg, lassan eljutunk oda, hogy az önkormányzati támogatásból csak vegetálni tudunk majd. Az eszközeink felülvizsgálata az minden évben adott, ezek kötelező feladatok, biztosításokat fizetnünk kell, az érintésvédelmi felülvizsgálatok is szintén rendszeres, évi többszázezer forintos költséget jelentenek akkor is, ha nem használjuk őket. Jelenleg a Belügyminisztérium nem kötött biztosítást a tűzoltókra, ez az önkéntes tűzoltókra is kihatással van. Egyelőre még nincs ebben az ügyben előrelépés, nem tudjuk, hogy a Belügyminisztérium meg fogja-e oldani maga, vagy nekünk kell. A rendezvényeinkből is visszavettünk, egyedül a május elsejei rendezvényen vettünk részt, külön Flórián-napot nem tartottunk. A közeljövőben pénzühiány miatt valószínűleg más egyéb rendezvényeket továbbra sem fogunk tudni megszervezni. Baráti találkozó jellegű főzőverseny beleférhet, ahová meghívunk bennünket oda el fogunk menni, de külön nagyobb rendezvényeket mi magunk nem fogunk tudni szervezni. SZJA 1%-kok felajánlásából 392.688 Ft-ot sikerült összegyűjteni. Ebben az évben semmilyen olyan jellegű pályázat nincs, amin mint civil szervezet indulni tudunk. Az aggregátorunkat a tápiószelei önkormányzat ki szokta bérelni, ebből még van bevételünk. Távlati célunk egy korszerű jármű beszerzése, aminek a fenntartása gazdaságosabb lenne mint az IFA-é. A többi technikai eszközünk rendben van, az épületeket rendben tartjuk. A környékbeli egyesületekkel és a helyi egyesületekkel is jó a kapcsolatunk.

Varró István polgármester: Köszönöm a beszámolókat, sajnálattal hallom a biztosítás hiányát és azt, hogy ez a helyzet még mindig nem megoldott. Két szavazat szükséges, először a Nagykáta Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadását javaslom, van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a javaslat elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

38/2023. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat:

A Nagykáta Hivatásos Tűzoltó parancsnokság 2022. évben végzett munkájáról Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beszámolót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó parancsnokság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné

Tóth István tű. őrnagy

Varró István polgármester: Javaslatom, hogy a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi munkájáról szóló beszámolót a képviselő-testület fogadja el. Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

39/2023. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat:

A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2022. évben végzett munkájáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beszámolót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2022. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné

ifj. Sinka Gábor egyesületi vezető

Varró István polgármester: Nagyon sajnálom, hogy azok a képviselők, akik egyáltalán a településért, a térségért tenni kívánnának, a választások közeledtével majd csak irományokban lesznek aktívak. A tűzoltók, de bármelyik egyesületről elmondható, hogy erőn felül próbál teljesíteni, a tűzoltóság pedig igen mostoha körülmények között működik országosan. Más dolgokban nagyon gyorsan megszületnek az éj leple alatt a rendeletek, egy ilyen fontos dolog pedig, mint hogy legyen a tűzoltóknak, rendőröknek biztosítása, az ráér.

2. napirendi pont: Beszámoló a TRV Zrt 2022. évi munkájáról

Varró István polgármester: A beszámoló minden képviselő részére kiküldésre került. Nagyon összeszedett beszámolót kaptunk. Ebben leírják a györgyei vízmű működését is, őszintén szerepel benne az is, hogy 2022-ben 40 darab vízvizsgálatot végeztek, amiből 22 hibás eredményű volt. Összesen 30 darab vízmérőóra cseréje történt meg 2022-ben, miközben a településen közel 1300 ingatlan van. Egy önkormányzati tulajdonú ingatlannál, ami a Deák Ferenc úton van és bekerítve sincs, csak az akna van és a vízmérőóra van, ami el van zárva, ezt szeretnénk volna megszüntetni. 180.000 Ft-ért ajánlották fel, hogy leszerelik és elviszik,

viszont ingyen felrakják az újat, ami ugyanúgy nulla fogyasztást fog mutatni. Mi továbbra is nulla forintot fogunk fizetni, amiről ők ki fogják küldeni a számlát. Ellenben a Művelődési Ház vízórája olvashatatlan, azt kértük, hogy cseréljék le, nem fogják. Egy éven túli vízdíj tartozása 17.000.000 Ft a lakosságnak. 2021-ben 1614 bekötés volt, 2022-ben már hat darabbal kevesebb, ezzel párhuzamosan a szennyvízbekötések száma hattal emelkedett. Van-e valakinek kérdése vagy más javaslata ehhez a beszámolóhoz? Azon kívül elfogadhatjuk a beszámolót, de a problémák ezzel nem fognak megoldódni. Tavaly 84 darab csőtörés volt a településen.

Molnárné Szabó Szilvia: Le is írják, hogy milyen karbantartási feladatokat kellene elvégezni, viszont a fedezetet erre nem tudják biztosítani. Vagy nem tudom mire gondol, hogy kinek kellene biztosítani?

Varró István polgármester: Annak a fejében vették el tőlünk, hogy a beszédett díjakat karbantartásra és fejlesztésre fordítja majd az állam. Javaslatom, hogy két határozatot hozzunk meg, Egyrészt fogadjuk el a beszámolót, a másikban pedig kérjük, hogy készítsenek munkatervet arról, hogy hogyan és milyen költségvetésből fogják a hibákat megoldani? Aki egyetért azzal, hogy a TRV Zrt. 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolót fogadjuk el, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

40/2023 (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat:

a Tiszamenti Regionális Vízmű Zrt 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
TRV Zrt.

Varró István polgármester: Második javaslat, hogy a TRV Zrt. a beszámolóban szereplő problémák megoldására javaslattal éljen és ebben az is szerepeljen, hogy a költségvetéséből hogyan biztosít forrásokat. Aki egyetért a javaslat elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

41/2023 (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat

a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolójához fűzött javaslatról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot

megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolóhoz azt a kiegészítést kívánja hozzáfűzni, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. a beszámolóban Tápiógyörgye község vonatkozásában szereplő, a vízhálózatot érintő problémák megoldására tervet készítsen és abban jelölje meg, hogy erre a célra az anyagi fedezetet mely költségvetési forrásaiból kívánja biztosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
TRV Zrt.

3. napirendi pont: Beszámoló Községi Gondozási Központ 2022. évi munkájáról

Varró István polgármester: Javaslom, hogy Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető részére hozzászólási jogot adjunk. Aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és a hozzászólási jogot Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető részére megadja.

Varró István polgármester: Átadom a szót intézményvezető asszonynak.

Borsányiné Szappanos Rita: Annyival könnyebb helyzetben vagyunk, hogy most már fel tudjuk tölteni teljesen a helyeinket, ez költségvetési szempontból nagy gond volt sokáig. Két dolgozónk nyugdíjba ment, és szépen sorban következnek mások is, így most már gondolkodni kell, hogy az ő helyükre kiket lehetne felvenni. Az intézményben többször volt ellenőrzés, nagy hibákat, helyrehozhatatlan problémákat, amiket ne lehetett volna kijavítani, nem találtak.

Varró István polgármester: Hogyan lehetséges, hogy a pelenka ára nem emelkedett?

Borsányiné Szappanos Rita: A pelenka ára nem változik, de a kiszállítási költsége az, ami megemelkedett. Receptenként kell a szállítást kifizetni, most már nem egyben hozzák ki.

Varró István polgármester: De mi nem mehetnénk el az összekészített csomagért?

Borsányiné Szappanos Rita: Egerszalókra kellene érte elmenni, döbbenetes költség ez valóban igaz.

Varró István polgármester: A gyógyszerköltség is csökkent, ennek mi az oka?

Borsányiné Szappanos Rita: Az olcsóbb alternatívákat írják fel az orvosok, folyamatosan nézzük a gyógyszerbeszerzést. Úgy gondolom, hogy a doktor úr partner benne, hogy ha lehetséges, akkor az olcsóbb gyógyszert írja fel. Fodrász, gyógypedikűrös is van, aki már tud adni számlát, illetve nyugtát.

Molnárné Szabó Szilvia: Ki lesz a két új gondozó a nyugdíjba mentek helyett?

Borsányiné Szappanos Rita: Mindketten a kastélyban dolgoztak, gyakorlottak így őket nem kell betanítani. Az egyikőjük érettségizett szakgondozó, a másik gondozó végzettséggel rendelkezik. Töreksem arra, hogy végzettséggel rendelkező személyzet legyen, jelenleg ez 100%, de nem könnyű, azt meg kell jegyeznem.

Varró István polgármester: A nyugdíjba vonulók kiesésével túlzottá vált volna a leterheltsége a megmaradó személyzetnek, az anyagiak miatt próbáltuk inkább szabadnapokkal megoldani a túlórák kompenzálását, de mindennel besokalltunk így nem volt már lehetőség májusban, mint kifizetni a túlórákat és teljesen feltölteni a létszámot. Emiatt az intézményen belül volt feszültség a dolgozók között, amit próbáltam lenyugtatni. Most úgy látom, hogy nyugodt a helyzet. Nem egyszerű a dolgunk, ha naprakészen akarom tartani a számláinkat mert a költségvetésünk nem infláció- és egyéb kiadásbarát. Köszönöm, van-e valakinek még kérdése vagy más hozzászólása? Amennyiben nincs, javaslom, hogy a Községi Gondozási Központ 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolót fogadjuk el. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

42/2023 (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat:

a Községi Gondozási Központ 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Községi Gondozási Központ 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Borsányiné Szappanos Rita, intézményvezető

4. napirendi pont: Beszámoló Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2022/2023-as nevelési évben végzett munkájáról

Varró István polgármester: Átadom a szót Lesták Péterné Ildikónak, hogy szóban kiegészítse a beszámolót.

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Néhány dolgot elmondanék, amiről úgy gondolom, hogy fontos kiemelni. Fontos feladatunk volt, hogy az országos óvodai nevelés alapprogramjának és a pedagógiai programnak megfeleljünk. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek minél jobban ki tudjanak bontakozni, gondolok itt a játékokra, tanulásra is. A mérési eredményekben a százalékok emelkedtek mindhárom területen, úgy vélem a korábbi

években a COVID miatti csökkenés ezzel tudott kompenzálódni. A különleges bánásmódot igénylő gyermekek száma elég magas volt ebben az évben is, 10 kisgyermek egyéni szempontok szerinti ellátása nem egyszerű feladat. A mozgáskoordinációt fejlesztő foglalkozásokon év végére 20 fő gyermek vett részt. Őket külön fejlesztő pedagógus látta el. Ebben a nevelési évben is sok, színvonalas rendezvény volt az óvodában, amiben a színvonalat is tudtuk emelni. Kiemelkedett ezek közül is a gyereknapi rendezvény. Rendszeresen tartunk megbeszéléseket, értekezletet a tantestülettel. A karbantartási feladatok szerintem megfelelően el vannak látva. A személyi feltételeink nem tökéletesek, sajnos bennünket is érint valamennyire a létszámhiány. Szeptember közepétől egy óvónőnk a felmentési idejét fogja tölni, én bízom benne, hogy az egészségi állapota még engedni fogja, és vissza fog még hozzánk jönni dolgozni. Tanfelügyeleti ellenőrzés is volt az óvodában, szinte minden területen megfelleltünk, természetesen ahogy minden helyen, esetünkben is vannak tovább fejleszhető területek. A bölcsődei csoportban is megfelelő szakmai munka folyt, a férőhely teljesen fel volt töltve végig. Ellenőrzéseink itt is voltak. Sajnos a DM pályázaton ebben az évben nem nyertünk. Június hónapban 32 fő ovis kisgyermek, a bölcsődében pedig mindegyik kisgyermek igényli az óvodai ellátást. Nyáron szeretnénk karbantartási, festési és fertőtlenítési munkálatokat elvégeztetni. Köszönöm a kollégáimnak, a képviselő-testületnek, polgármester úrnak, jegyző asszonynak, a Polgármesteri Hivatalnak és a GAMESZ-nak az egész éves segítő munkáját.

Varró István polgármester: Mikor vannak az óvodások fociedzései?

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Sebesi Ferenc tartja őket, csütörtök vagy pénteki napokon tartotta.

Molnárné Szabó Szilvia: Ezt ki fizeti? Illetve kérdésem még, hogy a fejlesztőpedagógus ki most az oviban?

Varró István polgármester: Az óvoda fizet havi 40.000 Ft-ot az egyesületnek. Jó volna, ha megmaradna ez a lehetőség, másik kérdésem, hogy az angol nyelvű oktatás milyen korú gyerekeknek van?

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Kiscsoportosok is járnak rá, nagyon szeretik a gyerekek és a kolléganő, aki tartja, nagyon lelkes, rendszeresen szerdánként tartotta. Igazi ovisoknak való, játékos foglalkozás. Úgy látom a szülőkön, hogy fontos nekik, 1.000 Ft alkalmanként a díja, ezt teljesen a szülők fizetik. Kristály Niki a fejlesztő pedagógusunk. Nagyon szeretik a gyerekek, és szeretnénk mi is ide az intézménybe átcsábítani.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Olvastam, hogy 13 fős a szülői munkaközösség, miközben 127 óvoda és nyolc bölcsőde gyerek van. Mennyire aktív a többi, nem munkaközösségi tag szülő?

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Minden csoportban más, vannak csoportok, ahol

nagyon jól tudják a szülői munkaközösségi tagok mozgatni a többieket, más csoportban kisebb az aktivitás.

Varró István polgármester: Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem, aki egyetért azzal, hogy a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

43/2023 (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat:

a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2022-2023. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2022-2023. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária, intézményvezető

5. napirendi pont: Beszámoló Tápiógyörgye Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Nem szeretném szóban kiegészíteni, mindent beleírtam, sok benne a számadat, de a számok nem hazudnak. Naponta 5-15 ügyfél jön személyesen ügyfélfogadási napokon, változatos a felhozatal. Ezen kívül folyamatosan adatszolgáltatásokat várnak tőlünk, legutóbb a Lechner Tudásközpont jelentkezett, hogy 1960-1990 között épült Kádár-kocka házakat szeretnék felmérni, június 30-ig mindet mérjük fel, mekkorák, miből épültek. Elektronikus levelet írtam nekik, hogy erre sem időnk, sem emberünk, és népszámlálás is volt, amely keretében felmérték a lakóházakat is. Majd visszahívott egy úr tőlük, aki elmondta, hogy ez nem kötelező ők csak kérik, az e-mailből viszont nem kérésnek tűnt. Ennyit szerettem volna hozzátenni.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a Polgármesteri Hivatal 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

44/2023 (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat:

a Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

6. napirendi pont: Előterjesztés a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló .../2023. évi (VI.19.)rendelet-tervezetre

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Ellenőrzés volt, amelynek keretében kérték, hogy ez a rendelet megalkotásra kerüljön és minden, ami eddig külön rendeletekben szerepelt, egy rendeletben kerüljön szabályozásra.

Molnárné Szabó Szilvia: A 3. paragrafusban benne van az általános iskola, de annak nem mi vagyunk a fenntartója. Ettől függetlenül mi szabályozzuk?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Iskolai napközis foglalkozás, amit biztosítani kell az ezen belül az étkeztetés. Az iskola vásárolja például tőlünk az étkeztetést, amit kedvezményesen kapnak a gyerekek.

Varró István polgármester: Van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Aki egyetért a rendelet-tervezet elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

8/2023 (VI.20.) ÖR a gyermekvédelem helyi rendszeréről

(Rendelet a mellékletben)

7. napirendi pont: Előterjesztés a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde vezetői pályázatának elbírálására

Varró István polgármester: Egyedül Lesták Péterné Vajon Ildikó nyújtott be pályázatot, úgy gondolom hogy mindaz én, mind a testület bizalma töretlen az ő munkája felé. Van-e valakinek valamilyen kérdése, vagy más javaslata? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért azzal, hogy a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetőjének 2023. szeptember 1. napjától 2028. augusztus 31. napjáig Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária kerüljön kinevezésre, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

45/2023. (VI.19.) számú képviselő-testületi határozat

a Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde vezetőjének kinevezéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bek. f) pontjában meghatározott jogkörében eljárva, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/A.§ (1) bekezdése alapján a Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetői állás betöltésére meghirdetett pályázatra beérkező pályázat alapján – figyelembe véve a szülői közösség véleményét, a Kjt. 20/A.§ (6) bek. alapján a nevelőtestületi és munkatársi állásfoglalást -

a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendeletre 22.§ (1)-(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően:

1./Megállapítja, hogy a Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde vezetői álláshelyére a jelentkezési határidőig egy pályázati anyag érkezett, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária, jelenlegi vezető részéről, amely pályázat a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelel;

2./A pályázati eljárás érvényességére és eredményességére tekintettel úgy határoz, hogy a 2023.augusztus 31-ig tartó megbízás lejárta után **Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária**t 5 évre **2023. szeptember 01-től 2028. augusztus 31-ig** szóló határozott időre - megbízza a Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde intézmény vezetésével;

3./Az intézményvezető **illetményének megállapítására és a juttatásokra** a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a 326/2013 (VIII. 30.) Korm. rendelet, valamint a fenntartó rendelkezései az irányadók.

Alapbér:	411.075,-Ft
Szakmai, ágazati pótlék:	131.544,-Ft
Intézményvezetői pótlék:	109.620,-Ft
<u>Összesen:</u>	<u>652.239,-Ft</u>

4./A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az óvodavezetővel kötendő munkaszerződést „Az illetmény és egyéb juttatások megállapítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII.” törvény alapján kösse meg és adja át az Intézmény Vezetője számára a foglalkoztatásával kapcsolatos iratokat, s azokat küldje meg a Magyar Államkincstár részére is.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző

Tóthné Theisz Kitti pénzügyi vezetőtanácsos
Batu Andrea munkaügyi vezető-főtanácsos
MÁK Budapest

Határidő: 2023. augusztus 15.

8. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: A MOL Hulladékgazdálkodás veszi át július elsejétől a hulladékszállítást. Jelentős áremelkedéssel fog jární, azt nem tudjuk, hogy pontosan ez anyagilag mit fog jelenteni lakosság, önkormányzat vagy vállalkozások tekintetében. A védőnői körzetek központosításával kapcsolatos tájékoztatót, amit Cegléden tartott a Dél-Pesti Centrum Kórház vezetője, jegyző asszony vett részt Baranyi Boglárka védőnővel. Én tartok attól, hogy ennek a központosításnak ugyanaz lesz a következménye, mint amit a tanárok esetében látunk, valószínűleg sok pályaelhagyó lesz. Június közepe van és még nem tisztázott, hogy a rezsiköltséget, a takarítás költséget ki kinek és hogyan fogja leszámolni?

Molnárné Szabó Szilvia: Vagy még az is lehetséges, hogy kötelezzenek bennünket ezeknek a költségeknek a viselésére.

Varró István polgármester: Egyelőre nem tudni pontosan, mi lesz július elseje után?

Szabó Tünde alpolgármester: És Baranyi Bogi védőnő, hogy nyilatkozott erről az egészről?

Varró István polgármester: Azt mondta: megvárja, hogy mi fog kisülni ebből, de ha nem kapja meg a másfél körzetes bérét, akkor nem fogja tovább csinálni. Én félek attól, hogy titokban készül egy olyan jogszabály, ami nem engedi majd őket olyan egyszerűen felmondani.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Voltak ott jegyző kollégák, akik felvetették, hogy a munkaügyi vonatkozású lépéseket már jóval előbb meg kellett volna tenni, nem most. Az eszközök átadása-átvétele is eléggé későn történik. A válasz: mindenképpen végrehajtják, teljesen mindegy, hogy milyen érveket, milyen felvetéseket mondunk el.

Molnárné Szabó Szilvia: Értem, de nem tudjuk, hogy a költségeket ki viseli, hogyan fognak megosztani? Sok minden nem tisztázott.

Turóczi István Zoltánné jegyző: A kórházigazgató úr elmondása szerint minden önkormányzattal egyedi szerződés fog készülni, amelyek talán július végén aláírásra kerülnek. Csak ezt követően lehet majd számlát benyújtani. Addig mi fizetünk mindent. Littere ki kell számolnunk mennyi vízfogyasztás van, léghőmérterre a gázfogyasztást és ezt június végére várják.

Varró István polgármester: Én úgy gondolom, hogy ennek a mintájára a háziiorvosi körzetek is erre sorsra fognak jutni. Határozatot kell hoznunk Sárközi Lajosné, egykori tápiógyörgyei

tanárnő Községi Gondozási Központban lévő elhelyezéséről. Hazajönne ide Kanadából, ahol 15 évet élt.

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Hogyan vetődött fel, hogy ide kerüljön? Hogy fogja tudni a családja olyan messziről látogatni? Ott nem volt rá lehetőség, hogy otthonba kerülhessen?

Varró István polgármester: Egy kicsit demens. Nem tudom. Nekünk, mint györgyei lakost fogadnunk kell. Rosszabb lesz, mert távol lesz a családjától, de jobb annyiból, hogy ismerős környezetben lesz. Van-e még kérdés vagy hozzászólás, más javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy Sárközi Lajosné a Községi Gondozási Központban elhelyezésre kerüljön, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

46/2023. (IV.14.) számú képviselő-testületi határozat

a Községi Gondozási Központba történő sürgősségi elhelyezésről

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Községi Gondozási Központba sürgősségi elhelyezéssel az alábbi személyek bekerülését támogatja:

- Sárközi Lajosné, Tápiógyörgye, Mikszáth Kálmán utca 28. szám alatti lakos

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető

Varró István polgármester: Következő a Tápiógyörgye 0216 hrsz-ú ingatlanon található, MÁV őrház közcélú igénybevételeéről szóló határozati javaslat. Az őrház így az önkormányzat kezelésébe kerülne át, mi hasznosíthatnánk. Eredetileg el akarta bontani a MÁV. Nagy feladat lesz magát az udvart kitakarítani. Így bérleti díj fejében mi hasznosítanánk. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

47/2023 (VI. 14.) számú képviselő-testületi határozat

a Tápiógyörgye 0216 hrsz-on található ingatlan (MÁV őrház) közcélú igénybevételeéről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

- Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Varró István polgármester, hogy a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. Pályaműködtetési Vezérgazgató-helyettesi Szervezet Pályavasúti Területi Igazgatóság Budapest Gazdálkodási Igazgató-helyettesi Szervezet Területi Vagyongazdálkodás (1087 Budapest, Kerepesi út 3. 522. sz.) szervezetével a Tápiógyörgye 0216 hrsz-on található önálló,

eredetileg őrház/szolgálati lakás funkciójú ingatlan közcélú igénybevételére a bérleti szerződést megkösse, azt aláírja valamint ezzel összefüggésben kötelezettséget vállaljon.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

MÁV Zrt. Pályaműködtetési Vezérigazgató-helyettesi Szervezet Pályavasúti
Területi Igazgatóság Budapest Gazdálkodási Igazgató-helyettesi Szervezet
Területi Vagyongazdálkodás

Varró István polgármester: A bölcsőde teljes egészében készen van. Több alkalommal megtörténtek a bejárások és a jelzett hibák javításai is készen vannak. Az MVM-től még nincs áram, csak ideiglenes, napokon belülre ígérték a megoldást. Jelenleg a CLASSI-CO Bt. végzi a hátsó kerítés építését, ez más nem pályázati forrásból, hanem saját költségre történik. Az épület előtti parkolók kialakítása, csapadékvíz elvezetése is az önkormányzat költsége. Minőség tanúsítvány beadása van még hátra, hogy hány perces tüzet bírna el a kartonozás és szigetelés, valamint meg kell építenünk egy tűzfalat. Ezzel kapcsolatban a szomszédos ingatlan tulajdonosával egyeztetnünk kell, a virágboltot érinti, a régi épület vonaláig kell ezt megépítenünk. Abból fakadóan még van egyeztetnivaló, hogy a kormányhivatal részéről a komplett intézményre kapunk engedélyt, míg használatbavételit csak bölcsődére, mert eltérők az előírások.

Molnárné Szabó Szilvia: A bölcsődében dolgozóknak még be lehet adni pályázatokat?

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Július 15-ig kell beadni, és július 30-ig kell elbírálni.

Varró István polgármester: Tápiógyörgyeiek is adtak be pályázatot többen, de más a bölcsődei dajka és más az óvodai dajka, így emiatt szelektálnunk kell. Van-e valakinek még kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, mindenkinek köszönöm a részvételt, az ülést 18 óra 24 perckor bezárom.

Mivel több kérdés és észrevétel nem hangzott el, így Varró István polgármester az ülést 18 óra 24 perckor bezárta.



Varró István
polgármester



h2
Szabó Tünde
jegyzőkönyv-hitelesítő



Turóczy István Zoltánné
jegyző

J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. június 19. napján, 17 órakor tartandó
soron következő ülésére

Varró István polgármester

Turóczy István Zoltánné jegyző

Szabó Tünde alpolgármester

Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselő

Kissné Varró Erika képviselő

Molnárné Szabó Szilvia képviselő

Fehér Henrietta képviselő

Józsa Péter képviselő

Meghívottak:

Tóth István tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok
Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

ifj. Sinka Gábor Tápiógyörgyei ÖTE, elnök

Borsányiné Szappanos Rita
Községi Gondozási Központ
intézményvezető